
Ecole maternelle des Terres Blanches 
 
 
 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole du 17 juin 2010 
 
 
Etaient présents : 
 
Représentants des parents d’élèves : Mmes Desmoutiez, Viola, Segura, Espinoza, 
Représentants des parents d’élèves FCPE : Mme Gouvernayre 
Mairie : Mme Gregogna, M Ferlut 
Enseignantes : Mmes Caruso, Costantin, Cunnington, Goujon, Granier, Navales Marro, 
Nodet, Remaudière 
DDEN : Mme Dougnac 
ALAE : Mlle Castillazuello 
RASED : Mme Pesche 
Mme Assaillit ATSEM 
 
Sont excusées :  
 
Mmes Frountil, et Meynadier, M. Bellaj parents d’élèves  
 
 
1) Effectif 2010/2011 et changement de personnel.  
 
La directrice informe que Virginie Cunnington enseignante de PS prend une année sabbatique 
pour partir un an aux USA ; sa remplaçante n’est pas encore nommée, nous lui confierons la 
classe N°1. Mme Nodet travaillera avec Marie Assaillit dans la classe 3. 
Les classes ont été composées à titre provisoire, dans l’attente d’une ouverture de classe à 
l’école des Lavandins ; si aucun enseignant n’est nommé sur cette création, les effectifs de 
l’ensemble des maternelles augmenteraient et il faudrait modifier la répartition des élèves.  
En cas d’ouverture, il y aura 2 classes de PS, 2 classes de MS, 2 classes de GS, et 2 cours 
double la classe 5 PS/MS et la classe 4 PS/GS ; l’effectif moyen est de 25 élèves par classe. 
Les listes des classes pouvant être largement modifiées nous préférons ne pas les 
communiquer. 
Concernant le RASED Nathalie Pesche nous informe qu’il sera réduit à deux postes 
provisoires de maîtres E et le sien. 
Dès le début d’année il est souhaitable qu’elle vienne dans les classes de petits afin d’aider à 
l’adaptation. 
 

 
2) Récapitulatif des souhaits d’amélioration des locaux. 
 
Les travaux prévus sont l’amélioration des sanitaires, avec le remplacement des douches par 
des urinoirs. 
Les enseignantes rappellent qu’il faudra remplacer le brise vue qui a été incendié, qu’il faudra 
achever la pose de résine autour des arbres, que depuis l’extension de l’école les lave mains 
des classes 4,7, 8 et des sanitaires N°30 n’ont toujours pas été rehaussés.  



De même il faudrait prévoir l’achat d’un produit anti calcaire sans lequel le personnel 
d’entretien ne peut pas désobstruer les jets des vasques. 
Pour la période estivale, il serait souhaitable que les toiles qui ombragent la cour soient 
enlevées, pour éviter les dégradations volontaires, elles peuvent être déposées dans la salle de 
motricité. 
Les parents d’élèves rappellent que la création d’un dortoir doit être étudiée. 
 
 
 
3)  Projets d’école 2010/2014 
 
L’équipe enseignante dresse un bilan très positif de son projet 2007/2010 visant à favoriser 
l’accès à la culture. De ce constat, les axes privilégiés pour les trois années prochaines seront 
l’apprentissage de la langue, les mathématiques par la manipulation, et l’art et la culture à 
travers un thème différent chaque année. 
 
 
4) Liste des fournitures scolaires   
 
Conformément aux exigences ministérielles, les listes de fournitures scolaires demandées en 
début d’année sont soumises à l’approbation du conseil d’école. 
La liste suivante est apparue abordable : 
Un petit cahier, un protège cahier transparent (24x32), un gobelet, et un paquet de lingettes 
pour les petites sections, auquel s’ajoutent une pochette de 12 feutres et un crayon à papier 
chez les grands. 
 
5) Bilan pour le Ghana  
 
Voir document joint. 
Le coût du transport des marchandises collectées étant important, les donations en argent 
seraient sans doute plus appropriées. 
 
 
6) Questions diverses 
 
Mme Gouvernayre propose d’expliquer le rôle des  représentants des parents d’élèves à 
travers une note qui pourrait être distribuée le 25 juin après-midi d’accueil des futurs élèves 
de petite section. La proposition est acceptée. 
 
 
 
La séance est levée à 19h30. 


